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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Depois de este Governo ter prometido que ia por a economia a crescer através do consumo

interno e do investimento público, o que, como é sabido, não aconteceu, a verdade é que o

sector privado através do investimento, das exportações – e do Turismo - vai dinamizando a

economia nacional, criando riqueza e emprego para o País, enquanto o Governo parece mais

concentrado em distribuir riqueza que não produz, não assegura a exigível componente de

investimento público e não age como facilitador do desenvolvimento do tecido empresarial,

único garante de uma economia saudável, do crescimento económico e de boas contas

públicas.

Segundo o jornal Expresso, um ‘pesadelo elétrico’ afeta a Fábrica exportadora em Sines, a qual

sofreu 60 cortes sistemáticos de energia nos últimos dois anos. A empresa já reclamou junto da

EDP - que ainda não resolveu o problema -, e depois também sem sucesso junto da AICEP

Global Parques – a quem paga uma renda anual de 220 mil euros para ocupar cinco hectares -,

a qual por sua vez imputa responsabilidades à EDP.

Estas falhas têm originado a destruição de parte da produção de uma empresa jovem que

emprega já meia centena de pessoas e que exporta 70% de uma produção de 8 milhões de

euros, e que teve um lucro em 2016, de 2,6 milhões de euros.

A empresa teve de gastar 300 mil euros numa unidade autónoma de gás quando começou a

operar em 2016, porque não havia ramal de gás naquela infraestrutura, apesar da proximidade

ao terminal de gás de Sines. A empresa sente também dificuldades com o abastecimento de

água. Um somatório de dificuldades ilustrativas dos problemas com que as empresas

portuguesas que produzem riqueza e criam emprego suporta – de que o Governo se tenta

apropriar – mas para as quais incompreensivelmente pouco ou nada faz para ajudar a

impulsionar a sua atividade económica.

Face ao exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

deputados abaixo assinados do Grupo Parlamentar do Partido Social Democrata vêm endereçar



as seguintes questões ao Ministro da Economia, através de V. Exa:

1 - Conhece o Governo esta situação?

2 - Quem é responsável por esta situação?

3 – Já empreendeu o Governo alguma diligência para corrigir esta situação que se arrasta

penosamente há dois anos?

Palácio de São Bento, 13 de outubro de 2017
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